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 A Commerzbank Zrt. üzleti tevékenysége. az Erste Bank Hungary Zrt. integrált
 







 Fontos információk: 

			  2022. 12.01. – A Commerzbank AG és az Erste Bank Hungary Zrt. között a 2021. december 17-i, a Commerzbank Zrt. részvényeinek eladásáról szóló szerződés értelmében a Commerzbank Zrt. üzleti tevékenységének integrációja az Erste Bank Hungary Zrt.-be 2022. december 1-én sikeresen megtörtént. Az Erste Bank Hungary Zrt. szolgáltatásaival kapcsolatban kérjük látogasson el a https://www.erstebank.hu/hu/ebh-business internetes oldalra.

			  2022.12.22. – A Magyar Nemzeti Bank a H-EN-I-645/2022. számú határozatával visszavonta a Commerzbank Zrt. tevékenységi engedélyeit, ezzel egyidejűleg elrendelte a Commerzbank Zrt. végelszámolását, és végelszámolónak – a jogszabályi előírásnak megfelelően – a Pénzügyi Stabilitási és Felszámoló Nonprofit Kft.-t jelölte ki. A végelszámolás kezdő időpontja 2022. december 23. napja, a kijelölt végelszámoló Krajcsó Árpád.

			  A végelszámoló társaság elérhetősége az alábbi:  Pénzügyi Stabilitási és Felszámoló Nonprofit Kft., Bajcsy-Zsilinszky út 78, H-1055 Budapest. Tel.: + 36 1 321 0116, e-mail: info@psfn.hu, http://www.psfn.hu/felszamolasi-hirek/Commerzbank.html












 Figyelmeztetés: visszaélés a Commerzbank nevével 

			  Budapest, 2023. április 11. — A Pénzügyi Stabilitási és Felszámoló Nonprofit Kft. (PSFN), mint a Commerzbank Zrt. „v.a.” (Commerzbank) végelszámolója ezúton tájékoztatja az érintetteket, hogy az elmúlt napokban jogosulatlanul fellépő személy pénzt próbált kicsalni másoktól oly módon, hogy a Commerzbank nevében pénzkölcsön felvételének lehetőségét helyezte kilátásba.

			  A végelszámoló felhívja az érintettek figyelmét, hogy a Commerzbank nevével visszaélve pénzkölcsön felvételének kilátásba helyezésével próbáltak meg pénzt kicsalni magánszemélyektől, előre fizetendő költségekre hivatkozva.

			  A Commerzbank tevékenységi engedélyeit a Magyar Nemzeti Bank a H-EN-I-645/2022. számú határozatával visszavonta, és ezzel egyidejűleg elrendelte a végelszámolását. A kijelölt végelszámoló szervezet a Pénzügyi Stabilitási és Felszámoló Nonprofit Kft., a végelszámolás kezdő időpontja 2022. december 23. napja. 

			  A Commerzbank a végelszámolása okán a pénzügyi szolgáltatási tevékenységet nem folytat, új hiteligénylést nem fogad be és pénzkölcsönt nem folyósít. 

			  A Commerzbank kizárólag hivatalos e-mail címről (info@psfn.hu), tértivevényes levél útján, vagy honlapján keresztül értesíti az érintetteket. A végelszámoló hangsúlyozza, hogy semmilyen esetben nem keresi fel személyesen az ügyfeleket egy általa megbízott személy útján.

			  A PSFN kéri, hogy amennyiben bárkit a Commerzbank nevében eljárva hasonló módon megkeresnek, arról tájékoztassák a végelszámolót az info@psfn.hu e-mail címen. 




































































  
  
  
            

    
    
      
        
          
            További kérdése vagy javaslata van?

            Kérjük, forduljon hozzánk bizalommal!
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